

**LESENCEISTVÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8319 Lesenceistvánd, Kossuth utca 145.**

**Szám: LIS/160-9/2022.**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. június 9. napján 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Lesenceistvádi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalója

**Az ülésen megjelentek:**

Tóth Csaba	polgármester
Nagy Károly	alpolgármester
Hogyor Krisztián Róbert	képviselő
Enyingi Tibor	képviselő
Orbán Andrásné	képviselő

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

dr. Németh Mária Anita	jegyző
------------------------	--------

**Jegyzőkönyvvezető:**

dr. Németh Mária Anita	jegyző
------------------------	--------

**Tóth Csaba polgármester:** Üdvözlöm a megjelenteket, köszönöm szépen, hogy el tudtatok jönni a mai rendkívüli testületi ülésünkre. Megállapítom, hogy az 5 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést megnyitom. Javaslom, hogy a meghívóban szereplő két napirendi pontot tárgyaljuk. Kérem, hogy akinek hozzászólása, javaslata van, most tegye meg!

*Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, Tóth Csaba polgármester a napirendet szavazásra bocsátja.*

**Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag– a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:**

**43/2022. (VI.09.)**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT**

**1.) Döntés a Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya által kibocsátott javaslatról**

*Előterjesztő: dr. Németh Mária Anita jegyző*

**2.) Döntés polgármester munkavégzéshez szükséges szemüvege összegének megtérítéséről (szóbeli előterjesztés)**

*Előterjesztő: Nagy Károly alpolgármester*

## NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

### 1.) Döntés a Veszprém Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya által kibocsátott javaslatról

*Előterjesztő: dr. Németh Mária Anita jegyző*

**Tóth Csaba polgármester:** Át is adom a szót Jegyző Asszonynak, mivel itt törvényességi felügyeleti dologról van szó.

**dr. Németh Mária Anita jegyző:** Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! A meghívóval együtt kiküldtük a Törvényességi Felügyeleti Osztály vezetője által kibocsátott javaslatot és az előterjesztést. Az előterjesztésben leírtam, hogy teljesen jogos a javaslat. Emlékeznek rá, május 31-én volt a legutóbbi képviselő-testületi ülés. Ekkor alkotta meg a testület a 2021. évi költségvetés módosításáról szóló önkormányzati rendeletet, továbbá a zárszámadási rendeletet is. Mivel az államháztartási törvény előírásai szerint a zárszámadási rendeletnek legkésőbb május 31-én hatályba kell lépnie, így ez lett a hatálybalépés dátuma. A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvénynek a javaslatban hivatkozott 7. § (2) bekezdése szerint nem tilos, hogy a kihirdetés és a hatálybalépés napja ugyanaz a nap legyen, de akkor órában kell megadni a hatálybalépés időpontját. A zárszámadási rendelet esetében a hatálybalépés időpontja 2022. május 31., órát valóban nem jelöltem meg. A rendelet-tervezetet én készítettem és én is töltöttem fel a Nemzeti Jogszabálytárba. Elnézést kérek, legközelebb meg lesz adva az óra is. Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot fogadja el. A döntésről a javaslatot kibocsátó szervet értesítem. Köszönöm szépen.

**Tóth Csaba polgármester:** Köszönjük a tájékoztatást. Van-e valakinek még kérdése, javaslata?

*Az előterjesztéshez kérdés, vélemény, javaslat nem hangzik el. Tóth Csaba polgármester a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel szavazásra bocsátja.*

**Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:**

44/2022. (VI.09.)

### KÉPVISELŐ – TESTÜLETI HATÁROZAT

Lesenceistvánd Község Önkormányzata képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya vezetőjének VE/53/881-1/2022. ügyiratszámú, 2022. június 3. napján kelt javaslatát megtárgyalta, azt elfogadja.

Felhívja a Lesenceistvándi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének figyelmét, hogy a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 7. § (2) bekezdése alapján a jövőben, ha a jogszabály hatálybalépésének és kihirdetésének napja ugyanazon napra esik, a hatálybalépés időpontját órában határozza meg, mely nem előzheti meg a kihirdetés időpontját.

Felkéri a jegyzőt, hogy a képviselő-testület döntéséről a Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztályának vezetőjét értesítse.

Határidő: 2022. június 15.

Felelős: jegyző

## **2.) Döntés polgármester munkavégzéshez szükséges szemüvege összegének megtérítéséről**

*Előterjesztő: Nagy Károly alpolgármester*

**Nagy Károly alpolgármester:** A Polgármester Úr évek óta állandóan szemüveget visel, természetesen a munkavégzéshez is szükséges szemüveget viselnie. Idén új szemüveget csináltatott, melynek költsége 222.900,- Ft volt. Mivel a szemüveg a munkavégzéséhez elengedhetetlen és nincs olyan szabályzat, mely ekkora összegű szemüveg-térítést lehetővé tesz, ezért javaslom, hogy a 2022. évi költségvetés terhére biztosítsuk a szemüveget a Polgármester Úrnak. Az előzetesen megfogalmazott határozati javaslatot a meghívóval együtt mindenki megkapta.

**Tóth Csaba polgármester:** Köszönöm szépen, Alpolgármester Úr. Valóban, a régi szemüvegem helyett időszerű volt már újat készíttetni. A munkavégzéshez elengedhetetlen a szemüveg viselése, anélkül ugyanis nem látok. Tudjátok, hogy a fontosabb ügyeket személyesen intézem, levelezek, egyeztetetek, stb. Tapolcán csináltattam a szemüveget, az Opticare Kft-nél, a számlát behoztam a Hivatalba. Kérem a testületet, hogy mivel engem érint ez az ügy, a szavazásból zárjon ki engem. Van-e valakinek észrevétele, javaslata?

*Mivel észrevétel, javaslat nem érkezett, Tóth Csaba polgármester szavazásra bocsátja elsőként a szavazásból történő kizárására vonatkozó javaslatot.*

**Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi döntést hozza:**

45/2022. (VI.09.)

### **KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT**

Lesenceistvánd Község Önkormányzata képviselő-testülete Tóth Csaba polgármestert a döntés polgármester munkavégzéshez szükséges szemüvege összegének megtérítéséről tárgyú napirendi pont döntéshozatalából személyes érintettsége okán kizárja.

**Tóth Csaba polgármester:** Az előzetesen kiküldött határozati javaslatot teszem fel szavazásra, de előtte még megkérdem, van-e valakinek észrevétele?

*Mivel észrevétel, javaslat nem érkezett, Tóth Csaba polgármester szavazásra bocsátja a meghívóval előzetesen kiküldött határozati javaslatot.*

**Lesenceistvánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – a polgármester nem szavazott – az alábbi döntést hozza:**

46/2022. (VI.09.)

## KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT


Lesenceistvánd Község Önkormányzata képviselő-testülete támogatja Tóth Csaba polgármesternek a munkavégzéséhez szükséges, éleslátást biztosító monitoros védőszemüvege megvásárlását és azt a döntést hozza, hogy Lesenceistvánd Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséből a szemüveg megvételének teljes vételárát, 222.900,- Ft-ot, azaz kettőszázhuszonkétezer-kilencszáz forintos forintot biztosítja a polgármester számára támogatásul.

Felkéri a jegyzőt, hogy az szemüveg megvásárlásakor az Opticare Kft (8300 Tapolca, Bacsányi J. u. 10.) által kiállított számla ellenértékét, 222.900,- Ft-ot a számlát kiállító cégnek utalja át.


Határidő: 2022. június 10.

Felelős: dr. Németh Mária Anita jegyző

**Tóth Csaba polgármester:** Köszönöm a részvételt, Lesenceistvánd Község Önkormányzata képviselő-testületének mai rendkívüli nyilvános ülését 14.12 perckor bezárom.

  
**Tóth Csaba**  
polgármester



  
**dr. Németh Mária Anita**  
jegyző